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Takk for tilliten!
Det er med stor respekt og 
en smule ydmykhet jeg går 
til oppgaven å lede DNF, en 
forening med rike tradisjoner 
og en historie fra 1847. Jeg 
har tatt på meg oppgaven 
med forvissning om at min 
forgjenger har gjort en fan-
tastisk jobb. Takk til Torild for 
vel utført jobb! I tillegg vil jeg 
rose vår fantastiske stab som 
utgjør et fundament i foren-
ingen som gjør det enkelt å 
være leder. Foreningen pas-
serte 600 medlemsbedrifter 
ved inngangen til et nytt 
medlems år. Målet var 550. 
Nytt mål for 2007 er 700 
medlemmer. Dette krever at 
foreningen har tilbud til våre 
medlemmer som fenger og 
som ivaretar næringslivets 
interesser i regionen.

Vår visjon: ”Drammens-
regionen skal være et 
område med suksessrike 
bedrifter, hvor innbyggerne 
trives i arbeid og fritid.”
Visjonen krever en bred deltagelse og 
et bredt engasjement også utenfor byen 
og utover i distriktene. Vi må jobbe for 
ytterligere befeste en regional profi l. 
Dette synliggjør også våre ønsker om 
politisk mot og vilje til å tenke og utøve 
sammen, på tvers av kommunegrenser. 
Grenser, som ofte i vår sammenheng, 
er mer begrensende enn mulighets-
skapende. Legg prestisje til side og ta 
et regionalt ansvar. Næringslivet er 
avhengig av forutsigbarhet knyttet til 
rammebetingelser og infrastruktur.

Åpningen av Papirbredden represen-
terer en ny epoke i Drammen. Kunn-
skapsbyen Drammen har festet seg som 
et viktig kjennetegn på den utvikling vi 
har sett de senere år.
DNF vil arbeide aktivt for å utvikle og 
styrke dette miljøet og bidra til 
studenters ønske om et nært samarbeid 
med næringslivet. De unge er viktige i 
vår videre utvikling.

I tillegg har Kulturbyen Drammen, med 
kulturaktivitetene Elvefestivalen  og Ski-
sprinten, gitt ringvirkninger. Elvebyen 
Drammen er i tillegg et varemerke for 
en sunn og spennende og ikke minst 
vellykket fornying av byen vår. Det er 
spennende å oppleve at alle de gode 
tiltak gir Drammen et positivt omdømme 
og som vil bringe Drammensregionen 
videre i utviklingen.

Foreningen vil i dette år arbeide for en 
rekke saker. Jeg nevner: Omdømme-
prosjektet, utviklingen av logistikknute-
punktet, fl ytoget til Drammen, bolig og 
næringsutvikling, tema- og nettverks-
møter, sosiale arrangementer med mer.

Jeg gleder meg til oppgaven som for-
mann. Sammen med et godt fungerende 
styre og administrasjon, vil vi jobbe for 
saker som er til beste for våre medlem-
mer og våre samarbeidspartnere.

Odd Eivind Gabrielsen
Formann
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Nytt styre i DNF 

Fra venstre foran: Regionsdirektør Dag 
Christensen fra Bilia Personbil AS, 
adm. direktør Geir Ivar Pettersen fra Ing. Ivar 
Pettersen AS (viseformann), adm. direktør Odd 
Eivind Gabrielsen fra Nor-Cargo Drammen 
AS (formann) og banksjef Kirsti Jensås fra 
Handelsbanken.
Fra venstre bak: Daglig leder i DNF Hans-
Petter Tonum, daglig leder Paal Engebretsen 
fra Engebret Sko AS, adm. direktør Steinar 
Haugerud fra Teck-Skotselv AS, direktør Trond 
I. Østgaard fra Handelshøyskolen BI Buskerud 
og daglig leder Lise Simensen fra Personalhuset 
AS (varamedlem). Salgssjef Camilla Cereseto 
fra Automobil-Kompaniet AS (varamedlem) var 
dessverre ikke tilstede da bildet ble tatt.

Takk for meg! 
En ny formann er på plass, og jeg ser 
tilbake på ett år som formann og to år 
som viseformann med glede. Det har vært 
spennende, utfordrende og lærerike år. 
DNF har hatt en kraftig vekst de siste år, 
og jeg hadde gleden av å ønske medlem 
nr. 600 velkommen. Jeg har også erfart 
at DNF har opparbeidet seg en posisjon 
som virkelig har muligheter til å påvirke 
næringslivets rammebetingelser i regionen.

DNF blir invitert med til å delta på 
mange aktiviteter og arbeidsmengden 
kan til tider bli stor, spesielt for 
administrasjonen, men også for styret. Jeg 
vil takke styremedlemmene for et aktivt 
engasjement og et hyggelig samarbeid, 
og administrasjonen for et høyt tempo med 
et innholdsrikt og meget aktivt program. 

Det siste året har også Papirbredden vært 
i fokus og det har vært spennende å få 
være med i prosjektstyret og følge med 
på utviklingen av det samarbeid mellom 
Papirbredden og næringslivet som er i ferd 
med å utvikle seg. Jeg ønsker lykke til med 
dette arbeidet videre fremover. Til slutt vil 
jeg takke for meg etter til sammen åtte år 
i styret i DNF. Jeg er sikker på at DNF vil 
utvikle seg videre fremover og befeste sin 
posisjon i regionen. Lykke til!

Torild Lothe

Foto fra skisprinten og omdømmeprosjektet på forsiden: Birgitte Simensen Berg
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Omdømme og TOYP-kåring
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Omdømmeprosjekt 
Drammen 
DNF, Drammen Kommune og Byen Vår 
Drammen startet i fjor et langsiktig arbeid 
for å bedre byens omdømme. Drammen 
har hatt en utrolig positiv utvikling de 
seneste årene og dette ønsker vi å vise til 
andre for å utnytte den positive spiralen 
som oppstår når ting går bra. Dette er jo 
ikke kun for at andre skal synes godt om 
oss, men fordi man ønsker økt tilfl ytting og 
økt næringsetablering. 

Det arbeidet som ble startet i fjor bar 
frukter og man er nå i gang med nye tiltak 
for 2007. I tillegg til grunnfi nansieringen 
fra kommunen, så har man også i år fått 
bred medfi nansiering og oppslutning fra 
næringslivet. Hele 44 bedrifter er inne i 
årets prosjekt som partnere. Dette er viktig 
og bra! Budsjettet i år er nesten doblet fra 
i fjor, og nytt av året er at det er laget en 
egen reklamefi lm for Drammen som dere 
kanskje så i dagene før Worldcup på TV2. 
Dette er vi den første byen som gjør, noe 
som skaper masse oppmerksomhet og 
redaksjonell omtale. Man fortsetter med 
annonser i VG og Drammens Tidende, det 
er utlyst egen logokonkurranse for Elvebyen 
Drammen og websiden www.elvebyen.no 
er fornyet. Visningsdagen fra i fjor blir i år 
utvidet og har fått navnet Innfl ytterdagen 
2007. Denne vil foregå på Bragernes 

torg lørdag 25. august. Det er altså lagt 
opp til mange spennende tiltak for å 
bedre byens omdømme også i år. Etter at 
reklamefi lmen nå er vist, er trafi kken på 
www.elvebyen.no mer enn doblet.

Businessnettverket 
Omdømme 
For fjerde gang setter JCI Drammen og 
DNF i gang et Businessnettverk – nå med 
tema og fokus på omdømme for bedrifter. 
Drammen som by fokuserer og jobber 
hardt med å bygge omdømme om dagen, 
men dette er også vesentlig for bedrifter. 
Et image kan man lett skape, men et godt 
omdømme kan det ta tid og målrettet 
fokus å få til. Vi er derfor ydmyke for at 
man ikke umiddelbart bedrer bedrifters 
omdømme gjennom å være med på 4 
heldagssamlinger i Businessnettverket 
Omdømme, men målet og tanken er at 
man skal få med seg mye bakgrunn samt 
en del ideer, verktøy og tips på hva som 
kan igangsettes for å rette fokus mot dette. 
Vi ønsker å ha de beste bedriftene i Norge 
i vår region!

Nettverket har oppstart 18. april og vil 
gjennomføre fi re spennende samlinger 
med avslutning 24. oktober 2007. 
Temaene som vil bli tatt opp i samlingene 
er: Omdømmetenkningen, -strategien, 
-implementering og -oppfølgingen.

12 bedrifter fra ikke-konkurrerende bransjer 
får mulighet til å delta, og dette er i tillegg 
til et godt faglig innhold en glimrende 
mulighet til å knytte relasjoner på tvers, 
til å lære av hverandre og bli enda mer 
lønnsomme.

Det er opprettet et eget nettsted for 
informasjon om Businessnettverket, også 
med historikk fra tidligere nettverk. Se 
www.businessnettverket.no. 

Står omdømme på din bedrifts dagsplan 
eller ligger det i deres strategi…?

JCI Drammen med 
lokal TOYP-kåring 
TOYP står for The Outstanding Young 
Person og er en internasjonal utmerkelse 
som deles ut til 10 unge mennesker mellom 
18 og 40 år som utmerker seg innenfor 
10 ulike kategorier og fremstår som 
forbilder for andre unge mennesker.

Under Næringslivsdagene 2007 
var JCI Drammen med og arrangerte 
omdømmeseminar i Børsen, og benyttet 
da anledningen til å gjøre litt ut av 
Buskeruds bidrag til den nasjonale TOYP-
kåringen. Tre fi nalister ble presentert, Kai 
Gustavsen innenfor kategorien Kultur, 
Torgeir Michaelsen innenfor kategorien 
Politisk engasjement og Anders Jacobsen 
innenfor kategorien Personlig mestring og 
prestasjon. Det var sistnevnte som vant 
den lokale kåringen og nå blir Buskeruds 
representant til den norske kåringen som 
blir foretatt i oktober 2007. Vinneren her 
vil representere Norge internasjonalt.

Junior Chamber International er en forening 
for unge, engasjerte mennesker mellom 18 
og 40 år som ønsker personlig utvikling 
og ledertrening. JCI Drammen er i dag 
Norges største lokalforening med over 60 
medlemmer.

Foto: Birgitte Simensen Berg 
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Kontakt oss for nærmere informasjon:

Canon Senteret Drammen
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Arrangementer
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Kongelige tilskuere følger spendt med under 
WC Skisprinten i Drammen. 

WC Skisprint i 
Drammen 2007 
For femte år på rad er en fantastisk fol-
kefest avviklet med suksess, og vi i DNF 
har merket større og større interesse fra 
våre medlemsbedrifter om deltakelse på 
dette arrangementet. Vi synes derfor det 
var hyggelig å kunne tilby næringslivet 
billetter til både VIP-teltet under skirennet, 
Åge Aleksandersen-konsert i Glassfoajeen 
i Drammens Teater på kvelden og til vår 
egen sprintmiddag i Børsen. Billettene 
til sprintmiddagen, som vi arrangerer i 
samarbeid med NorEngros, ble i år revet 
bort på mindre enn 2 dager, og vi har hatt 
lange ventelister til tider. 
Man kan vel ikke ønske seg mye bedre 
vær og forhold enn vi fi kk i år. Byen sydet 
hele dagen. Det var fullt ”trøkk” i VIP-teltet 
fra man åpnet kl 13.00 til bandet After 
Eight ga seg kl 20.00. Med to lokale vin-
nere på pallen i herrefi nalen var dagen 
fullkommen. Børre Næss fra Kongsberg og 
Trond Iversen fra Mjøndalen kom på hen-
holdsvis første og tredje plass.

Etter fi naler var vi 200 personer til sprint-
middagen i Børsen. Stemningen var god 
fra første stund. De som var tilstede fi kk 
gjensyn med fi nalene på storskjerm ak-
kopanjert av god mat og godt drikke. Jens 
Arne Svartedal og Odd Bjørn Hjelmeseth 

var også på plass. De fortalte om sine 
opplevelser fra dagen og sesongen så 
langt. Dette var populært, og ikke minst 
ble stemningen god da Dr. Solberg be-
søkte oss som en typisk norsk tilskuer fra 
Dalom med vadmelsbukser, rypesekk, skyg-
gelue og norsk fl agg – fortsatt med tenna 
på tørk og brillene intakt. 
Vi takker alle som var tilstede og gjorde 
dagen til en ny folkefest i Drammen!

En hel uke med interessante og varierte 
arrangementer ble avviklet på en glim-
rende måte. Det er alltid spennende å 
se hva slags oppslutning man klarer å få 
om så mange arrangementer tett på hver-
andre. Oppslutningen var over all forvent-
ning for mange av arrangementene, mens 
noen tema treffer et smalere publikum enn 
andre. Kvaliteten på alle arrangementene 
var uansett meget bra og de fl este har gitt 
gode tilbakemeldinger.

Møteforum som var et av arrangementene 
hadde rekorddeltakelse med nesten 140 
bedrifter, seminaret Langtidsfrisk hadde 
rundt 150 tilhørere og mange var 
interessert i reiseliv i Drammensregionen. 
Utover det faglige ble det også utdelt 
priser og hedersutmerkelser.

Nær 200 påmeldte til leder-
seminaret med Jan Bjørneboe 
ble i første omgang skuffet 
da dette måtte avlyses pga 
sykdom, men seminaret vil bli 
satt opp igjen nå på 
vårparten.

Vi takker alle våre gode samarbeids-
partnere for den formidable jobben de 
gjorde for å skape en uke med meningsfylt 
og spennende innhold. Vi håper dere har 
fått utbytte og noe tilbake. Til dere som 
deltok så håper vi dere fi kk nyttig og godt 
påfyll og ikke minst at dere benyttet møte-
plassene til å skape nye relasjoner.

Papirbredden 
-  fra papirproduksjon 
til innovasjonsproduksjon
Papirbredden ble offi sielt åpnet fredag 
2. mars. De var der alle sammen: Kunn-
skapsminister Øystein Djupedal, ordfører 
Tore Opdal Hansen, Unni Hennum Lie fra 
Buskerud fylkeskommune og rektor Kristin 
Ørmen Johnsen. De 500 inviterte gjester 
fi kk oppleve et fl ott åpningsshow.

Gjennom den påfølgende uken var det 
arrangementer og seminarer med god 
oppslutning. Åpningsuken ble avsluttet fre-
dag 9. mars med studentenes dag. DNF 
har vært en av mange samarbeidspartnere 
for gjennomføring av arrangementer knyttet 
til åpningsuken.

Papirbredden Innovasjon AS (PI AS) skal 
åpnes 1. juni. Knut Brinchmann er fra 1. 
mars ansatt som selskapets direktør. Nå må 
næringslivet i regionen bidra til at PI AS 
blir en arena i nasjonal særklasse innenfor 
nyskaping og innovasjon. Mulighetene er 
lagt til rette for et unikt samspill med høg-
skolene, studentene, biblioteket og 
nabobygget Union Scene.

Foto: Birgitte Simensen Berg

Foto: Devegg Ruud

Foto: Devegg Ruud
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Arrangementer

Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90
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Alt innen regnskap, 
økonomi og lønn.

Næringsrådene i Øvre Eiker, Nedre Eiker og Lier

Øvre Eiker  
Næringsråd 
Øvre Eiker Næringsråd er etablert som 
forening med DNF som sekretariat. Konsti-
tuerende årsmøte i Øvre Eiker Næringsråd 
ble holdt den 8. februar. Årsmøtet behand-
let vedtekter, fastsatte medlemskontingent 
og valgte styre. Det ble og vedtak om at 
samarbeidsavtalen med Drammen 
Næringslivsforening skal videreføres.
Paragraf 1 i vedtektene sier: ”Øvre Eiker 
Næringsråd skal være en nøytral og upo-
litisk organisasjon som samler alle gode 
krefter i arbeidet med å utvikle eksisterende 
næringsliv, stimulere til etablering av nye 
virksomheter og tilrettelegge for innovasjon 
i Øvre Eiker.”

Medlemskontingenten for 2007 ble fastsatt 
til kr 1.100.-. Medlemskapet gir også 
tilgang til aktivitetene i Drammen 
Næringslivsforening. Styrets målsetting er 
at man i løpet av inneværende år skal ha 
100 medlemmer.

Til styret ble valgt: Steinar Haugerud (leder) 
fra Teck-Skotselv AS, Jorund Rønning Indrelid 
(nestleder) fra Hobbelstad & Rønning AS, Bertil 
Hogganvik fra Hogganvik Verktøy & Plast AS, 
Knut Kolberg fra Kolberg Gård, Edgar Ellingsen 
fra RVS AS, Atle Tærum fra Øvre Eiker Bondelag 
og Svein Rust fra Eiker Næringspark AS.
Øvre Eiker kommune er representert i styret 
ved: Ordfører Anders B. Werp, rådmann Jostein 
Barstad og kommunalsjef Morten Lauvbu  
Sekretærfunksjon ivaretas av: 
Arne Hjorth, Drammen Næringslivsforening.

Kremmerhuset etablerersenter, Hokksund
Senteret ble offi sielt åpnet av ordfører 
Anders B. Werp den 8. februar. Einar 
Mathiesen er tilsatt som daglig leder av 
senteret.
Kremmerhuset skal bidra til økt 
verdiskaping og nye lønnsomme 
arbeidsplasser. Målgruppen er personer 
som ønsker å skape sin egen virksomhet. 
Disse kan søke om kontorplass i senteret 
og derigjennom få bistand i forhold til å 
utvikle sin forretningsidé. 

Nedre Eiker 
Næringsråd 
Nye styremedlemmer
I styremøte 15. februar ble det besluttet å 
utvide styret med disse personer: 
Walter Welo, Gulden Kunstverk, Anders Høiback, 
Isachsen Entreprenør AS, Vidar Rolfsrud, Nedre 
Eiker kommune, Øystein Følstad, Nedre Eiker 
kommune. Videre ble Ole Fevang erstattet med 
Lars Fevang, Engene Eiendom AS.

Foruten de nye personer består styret av:
Siren Coward, Sparebanken Øst, Ronny 
Andersen, Arro Elektro AS, Geir Storaas, 
Trelleborg Viking AS, Arne G. Sivertsen, 
Mjøndalen Sport & Kultursenter AS, 
Kjell Øverby, Bermingrud Entreprenør AS, Tomas 
Oberg, Buskerud Storsenter, Odd Runar Knudsen, 
Vallidus AS, Nils Steenberg, Nedre Eiker Bonde-
lag. DNF v/Arne Hjorth har sekretærfunksjonen.

Nedre Eiker – en servicevillig kommune
Tomas Oberg og Geir Storaas hadde 
begge meget interessante foredrag i 
frokostmøte den 15. februar. Vi fi kk høre 
om framtidsplaner for både Buskerud 
Storsenter, Krokstad Senter og for Trelleborg 
Viking. Begge foredragsholdere gav uttrykk 
for at de opplevde stor grad av service-
villighet i Nedre Eiker kommune.

Alternative 
energikilder 
i Nedre Eiker
Bjørn Mosskull, 
Norsk Enøk og 
Energi AS, holdt 
et svært interes-
sant innlegg i 
styremøte den 
15. februar. 

Mosskull sa at energi har gått fra å være 
en ressurs til en kostnad. Han anbefalte 
alle å få en oversikt over energiforbruket 
før tiltak settes i verk. Han var innom ener-
gikilder som sol, vind, vann og bio. Innen 
bioenergi er Eiker Bioenergi en aktuell 
leverandør.

Lier Næringsråd 
Drammen Næringslivsforening er sekretariat 
for Lier Næringsråd og daglig leder Hans-
Petter Tonum er deres talsmann. Lier Næ-
ringsråd har faste møter med den politiske- 
og administrative ledelsen i Lier kommune.  

Frokostmøte om Lierstranda
I samarbeid med Lier kommune inviterer Lier 
Næringsråd til frokostmøte om Gjelstens 
planer for Lierstranda torsdag 31. mai 
kl. 08.00 – 10.00 på Haugestad. Bjørn 
Rune Gjelsten vil selv være foredragsholder 
eller erstattes av en av hans kollegaer, 
dersom har selv er forhindret. Lier kommune 
vil også holde et innlegg i forhold til frokost-
møtets tema. Frokostmøtet er gratis å delta 
på og åpent for alle.

Yrkesvalgsmesse
I samarbeid med Lier kommune arrangerer 
Lier Næringsråd en yrkesvalgsmesse for 
9. klassene i Lier på Haugestad onsdag 
6. juni. Private- og offentlige virksomheter 
inviteres til å profi lere seg fra stands overfor 
elevene denne dagen. Målet med dagen er 
å gjøre elevene mer beviste på sine
yrkesvalg og de mulighetene som er i Lier.

Ny næringslivskontakt i Lier kommune
Jon Arvid Fossum, tilknyttet sektor samfunn, 
er ny næringslivskontakt i Lier kommune 
etter Erling Rud som har gått over i annen 
funksjon i kommunen. Fossum er nyansatt i 
Lier kommune, men med lang erfaring fra 
Bærum kommune.

Lier Næringsråds representanter 
i Kontaktforum
Thor Arild Bøhle (leder) fra Lier Bilopphugging, 
Hans Solberg fra Lier Regnskapskontor, Per
Osmund Espedal fra O. Espedal Handelsgartneri, 
Ingunn Brekke fra Liertoppen kjøpesenter,
Jon Herud fra NLI Asker Subsea, Henrik Åge 
Holgersen fra Aker Kværner Subsea Tranby,
Siri Oust Heiberg fra Metalock Industrier, Bente 
Kaarbø Skiaker fra Lille Stasjon, Ørnulf
Reinsve fra Reinsve Eiendom , Mona Skaar 
Thorsrud fra Villa Skaar og Hans-Petter Tonum
fra Lier Næringsråd.
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Nettverkene
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Alt i blomster

Tlf. 32 83 64 10

Nettverk for bygg- 
og anleggsbransjen 
DNF har de siste årene hatt fokus på å 
etablere bransjenettverk hvor medlemsbe-
driftene skal kunne få relevant påfyll, skape 
relasjoner på tvers og lære av hverandre. 
Nå etablerer vi også et nettverk for Bygg- 
og annleggsbransjen. Vi varmer opp det 
nye nettverket med et eget Møteforum for 
bygg og anlegg (www.baforum.no). Bygg 
og anlegg er en stor bransje. Over 1/3-del 
av våre medlemsbedrifter er på en eller an-
nen måte er tilknyttet denne bransjen. Som 
følge av stor etterspørsel i bransjen etter 
effektive møteplasser har vi sammen med 
SIF og Norsk Møteforum altså tatt initiativ 
til å skape et eget møteforum kun ment 
for de som opererer og tar beslutninger 
innenfor denne bransjen. Det er da første 
gangen et slikt møteforum arrangeres kun 
for bygg og anlegg, og dagen som er satt 
av er 7. mai på First Hotel Ambassadeur.

Dette er altså det første leddet i tanken om 
å skape et eget nettverk for denne store 
delen av vår medlemsmasse. Videre er det 
tenkt en sosial samling i Gildehallen 
tirsdag 5. juni hvor bransjen kan møtes i 
en sosial setting og kanskje dele noen 
tanker om hvordan et slik nettverk kan 
fungere og bli mest mulig nyttig. 

ETV-nettverket i 
Drammensregionen
Årskonferansen 2007 i Drammens Børs 
den 25. januar ble en suksess. Konfe-
ransen hadde stor deltagelse og tok opp 
svært aktuelle temaer. Gode foredrags-
holdere var: Børge Brende fra Stortingets 
Energi- og miljøkomité, adm dir Pål Skjeg-
gestad fra EB, produkt og marketingsjef 
Steinar Sandum fra Adax AS, Thor Husby 
fra InterProsjekt AS og fysikkprofessor Egil 
Lillestøl ved Universitetet i Bergen. Sist-
nevnte fi kk den største oppmerksomhet med 
sitt tema ”Thorium – den nye snille kjerne-
kraften”. Thorium er et grunnstoff som det 

Nye 
bedriftsmedlemmer

Bare siden januarutgaven 
av vårt infoblad kan 
vi ønske hele 19 nye 
bedriftsmedlemmer 
velkommen i DNF.

• Acta ASA avd Drammen

• Aristo

• Arve Hoven

• Bo Bedre Design AS

• Buskerud Ferdigplen AS 

• Cargo Shuttle Norge

• Crash´n Burn AS

• Drammen Kalkulasjon ANS

• Eiker Næringspark AS

• Green Transport AS

• Malermester Buer Drammen AS

• Norakom AS

• Papirbredden Eiendom AS

• Rehabiliteringssenteret Hokksund
 Kurbad AS

• Revisjon AS

• Roy´s Pressetjeneste

• Spatec Norge AS

• Teck-Skotselv AS.

• Øvre Eiker kommune

Det er nå 627 bedriftsmedlemmer i 
DNF, målet for 2007 er 700.  

fi nnes store mengder av i Norge, og som 
kan benyttes til kjernekraft. Ifølge Lillestøl 
er Thorium 100 prosent sikkert med tanke 
på nedsmelting og avfallsproblemene er 
mikroskopiske i forhold til Uran. Han mente 
Norge må være i forkant av utviklingen og 
i den sammenheng snarest bygge opp en 
kompetanse på området. Det er Thorium 
nok i Norge til å dekke vårt energibehov 
i 10 000 år!!! Det hører med til historien 
at Regjeringen etter vår konferanse har satt 
ned et utvalg som skal utrede framtidig bruk 
av thorium som framtidens energikilde.

Studentgruppen fra venstre: Liv Hege Støle, Mari 
Solstad, Alf Vegard Knutsen, Mathilde Herskedal

Nettverk for visuell 
kommunikasjon
Samarbeid med studiet i Visuell 
kommunikasjon ved Høgskolen i Buskerud
Nettverket her innledet et samarbeid der en 
gruppe studenter skal utarbeide forslag til en 
profi leringskampanje i den hensikt å gjøre 
bransjen mer kjent. Gjennom samarbeidet 
skal studentene få prøve ut kunnskaper og 
ferdigheter som er ervervet gjennom studiet.

Markedsundersøkelse
I forkant av innledet samarbeid med stu-
dentene ved Visuell kommunikasjon ble det 
gjennomført en markedsundersøkelse blant 
medlemmene i DNF. Undersøkelsen gav 
klart svar på at bransjen har et større 
markedspotensiale i Drammmensregionen.

Faglig samling hos NRK Østafjells 22. feb. 
Nettverket ble ønsket velkommen av leder 
Frank Barth Nilsen. Han fortalte levende 
om virksomheten i dag og om spennende 
mediaframtid. Ifølge Nilsen er kontoret fylkets 
ledende og viktigste kommunikasjonskanal.
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Årets bedriftsutvikler
Bryggeridirektør Terje Aass er av DNF og 
Handelshøyskolen BI Buskerud tildelt prisen 
Årets bedriftsutvikler. Terje Aass fi kk prisen 
for sin utrettelige innsats for å videreutvikle 
familiebedriften Aass Bryggeri, men også 
for sin innsats utenfor bryggeriet, som for 
eksempel Drammens Teater. Terje Aass 
fi kk prisen som enkeltperson. Dette er en 
heder til en energisk og engasjert forret-
ningsmann, og ikke minst til en engasjert 
skikkelse på fl ere andre felt med betydning 
for Drammen. 

I tillegg ble den samme prisen delt ut i ka-
tegori Innovativ oppstartsbedrift. Eiker Bio 
Energi A/S i Øvre Eiker har tatt tak i de 
forretningsmuligheter som for tiden ligger i 
bioenergi, og har hittil lykkes med dette. 

Prisen Årets logistikkbedrift ble tildelt Back 
Up Shipping Service A/S i Lier. Bedriften 
ble etablert i 1994, og har spesialisert 
seg på å selge logistikkløsninger til små 
og mellomstore bedrifter.

Av tidligere vinnere kan nevnes Norli, Nor 
Cargo, Oso Hotwater og Cineva.

DNF 160 år 
1. mars 1847 er stiftelsesdato på 
foreningen som i dag har utviklet seg 
fra å være en av landets første lokale 
handelsstandsforeninger under navnet 
Drammen Handelstandsforening til 
dagens regionale næringslivsforening for 
Drammensregionen med navnet Drammen 
Næringslivsforening. Dagen ble feiret på 
dagen 1. mars med en markering i Børsen 
hvor styret, ansatte og medlemmene var 
invitert. 

Formann Torild Lothe ønsket velkommen. 
Daglig leder Hans-Petter Tonum leste 
prolog forfattet av Øystein Berg. 
Operasangerinnen Marit Sehl, akopanjert 
av Gunnar Sama på fl ygel, hadde et par 
underholdningsinnslag. Det ble servert 
alkoholfri drikke, snitter, bløtkake og kaffe. 

DNFs Hedersmerke 
Ordfører Tore Opdal Hansen og adm dir 
Trond Tostrup ble under DNFs 160-års 
markering i Børsen 1. mars tildelt forenin-
gens Hedersmerke. Drammen Næringslivs-
forenings Hedersmerke kan tildeles:

a) Medlemmer som har innlagt seg særlig 
fortjeneste ved sitt arbeid for foreningen 
og dens virksomhet.
b) Medlemmer eller andre som har innlagt seg 
særlig fortjeneste for handel og næringsliv i 
Drammen og omliggende distrikter.
c) Andre som dertil fi nnes særlig berettiget på 
grunn av sitt arbeide for næringslivets interesser.

I begrunnelsen for tildelingen til ordfører 
Tore Opdal Hansen ble hans betydnin-
gen av en videreutvikling av Drammens 
omdømme vektlagt. Opdal Hansen er 
svært synlig i det regionale mediebildet 
og prioriterer sin tilstedeværelse på et 
imponerende antall små og store arrange-
menter i Drammen hvert år. Byens utvikling 
og potensial har i disse sammenhenger 
blitt presentert på en overbevisende måte, 
også i forhold til næringslivet. Ordfører 
Tore Opdal Hansen er også svært aktiv 
som Drammensambassadør langt utenfor 
byens og regionens grenser.

I begrunnelsen for tildeling til Trond Tostrup 
ble rolle som næringslivsleder kombinert 
med   deltakelse i interesseorganisasjoner 
og offentlige verv gjennom en rekke år 
trukket frem. Med utgangspunkt i sin stil-
ling som adm dir i Sparebanken Øst har 

Trond Tostrup i vesentlig grad også bidratt 
til å sikre regionens kulturarv. Bidrag er 
gitt til opprusting og bevaring av en rekke 
eiendommer i Drammensregionen. Han har 
gjort malerier og kunstverk fra Drammens-
regionen tilgjengelige for allmennheten 
gjennom bankens oppkjøp og utstilling av 
disse i sine lokaler. Trond Tostrup var DNFs 
formann i perioden 2002–2003, og han 
innehar fortsatt tillitsverv i foreningen. 

Drammen Næringslivsforenings Hederstegn 
er fra før tildelt 33 personer, siste gang 
under DNFs 155-års markering i 2002.

Generalforsamling
DNF avholdt generalforsamling i Børsen 
21. mars. Arbeidet med å videreutvikle 
DNF som en regional næringslivsforening 
og samtidig styrke arbeidet for næringslivet 
i hver av de ulike kommunene, har stått 
sentralt også i 2006. Foreningens arran-
gementstilbud til medlemmene har etablert 
seg på et høyt nivå med stor bredde og 
tilslutning. I tillegg til de eksisterende bran-
sjenettverkene, er ytterligere ett nettverk eta-
blert og ett lagt ned. DNF har i 2006 vært 
en sentral pådriver i små og store saker 
som har betydning for regionens nærings-
liv. De fl este av sakene DNF har engasjert 
seg i har fått medieoppmerksomhet, sær-
lig i Drammens Tidende, med over 100 
oppslag gjennom året, men også i økende 
grad i lokalaviser, radio og regionalt TV.  

Foreningen har i 2006 tilbudt medlemmene 
over 60 arrangementer som frokostmøter, 
kurser, seminarer, konferanser, nettverkssam-
linger og sosiale sammenkomster som har 
vært godt besøkt. DNF har i 2006 utgitt 
6 trykte utgaver av Info-bladet og holdt 
vår hjemmeside på Internett oppdatert. 
Foreningens sterke medlemsvekst har fortsatt 
i 2006. Antall bedriftsmedlemmer er syvdo-
blet de siste 10 år. DNF hadde ved utgan-
gen av året 597 bedriftsmedlemmer. 
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.noB
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www.puk.no
firmaprofil prosjektledelse ideutvikling design tekst logo illustrasjon 
foto webdesign trykksaker kampanjer annonser presentasjoner       
emballasjedesign  bildekor  maskotter. Totalleverandør til messer. 

PUK JEGSEN REKLAME 
Schwenckegt. 11, 3015 Drammen  
Tlf./fax: 32 26 85 81  -  mail@puk.no  

DNF´s Aktivitetskalender 2007

Mars:
Onsdag 21. mars kl. 09.00-15.00 Næringslivsdagen på BI
Onsdag 21. mars kl. 18.00-20.00 DNFs Generalforsamling i Børsen
Torsdag 22. mars kl. 15.00-17.00 Årsmøte i ETV-Nettverket

April:
Torsdag 19. april kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Øvre Eiker
Torsdag 19. april kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole Buskerud 
Torsdag 26. april kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i Børsen Medarr: Drammen Sportsklinikk og
    Buskerud Idrettskrets
Torsdag 26. april kl. 18.00-21.30 Seminar i samarbeid med JCI Drammen - Tema: Energi og
    Engasjement (foredragsholder: Jorunn Horgen)

Mai:
Torsdag 10. mai kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Nedre Eiker
Lørdag 12. mai kl. 11.00-16.00  Lørdagsseminar i samarbeid med JCI Drammen
Torsdag 24. mai kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen
Torsdag 31. mai kl. 17.00-22.00 Frisklivsdag - Kjøsterudjuvet/Medarr: Villmarksopplevelser

Juni:
Onsdag 13. juni kl. 18.00    DNFs sommeravslutning: Premiere på Sommerrevy i Børsen 
    med Torbjørn Pettersen & Veslemøy Solberg med   
    påfølgende premierefest

August:
Fredag 17. aug kl. 18.00     VIP pakke Elvefestivalen
Lørdag 25. aug kl. 11.00-15.00  Innfl ytterdagen i Drammen  

September
Torsdag 6 sept kl. 08.00-10.00  Frokostmøte i samarbeid med Røde Kors (Torvald   
    Stoltenberg)
Torsdag 13. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Børsen (Ungt Entrepenørskap og NHO   
    Buskerud)
Torsdag 13. sept kl. 18.00-21.30 Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen
Torsdag 20. sept kl. 08.00-10.00 Frokostmøte i Waterhole (Forskningsdagene)
Onsdag i sept kl. 08.30-16.00  iPort - Nasjonal transportkonferanse på First Hotel
Onsdag 26. sept kl. 09.00-15.30 Næringslivets Dag på First Hotel Ambassadeur

August:
Fredag 17. aug kl 18.00:     VIP pakke Elvefestivalen
Lørdag 25. aug kl 11.00-14.00:  Innfl ytterdagen i Drammen

September:
Torsdag 6. sept kl 08.00-10.00:   Frokostmøte i samarbeid med Røde Kors 
    (Torvald Stoltenberg)
Torsdag 13. sept kl 08.00-10.00:  Frokost møte i Børsen 
    (Ungt Entrepenørskap & NHO Buskerud)
Torsdag 13. sept kl 18.00-21.30:  Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen 
Torsdag 20. sept kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Waterhole (Forskningsdagene) 
Onsdag i sept kl 08.30-16.00:   iPort – Nasjonal transportkonferanse på First Hotel 
Onsdag 26. sept kl 09.00-15.30:  Næringslivets Dag på First Hotel Ambassadeur

Oktober:
Torsdag 8. okt kl 08.00-10.00  Frokostmøte i Waterhole Buskerud – Statsbudsjettet 2008
Onsdag 10. okt kl 09.00-15.30:  LEDER 2010 – en rundebordskonferanse i samarbeid med 
    JCI Drammen/JCI Norway i Børsen
Fredag 26. okt (ny dato) kl 18.00-23.00  Kulturaften på Union Scene
Torsdag 25. okt kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen. Medarr: PWC

November:
Torsdag 8. nov kl 08.00-10.00:   Frokostmøte i Waterhole Buskerud i Børsen
Torsdag 22. nov kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen
Torsdag 29. nov kl 18.00-21.30:  Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen 
    Tema: Arbeidsglede

Desember:
Onsdag 5. desember kl 18.00:   Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.


